

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 009 Bogota Dc

Estado No. 1 De Martes, 11 De Enero De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
11001410500920210043800	Ejecutivo	Alejandra Carolina Poloche Arevalo	Grupo Transportador Bjo Opl Sas	16/12/2021	Auto Pone En Conocimiento - Pone En Conocimiento			
11001410500920190050600	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Construmega Arquitectura E Ingenieria S.A.S.	16/12/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion - Seguir Adelante La Ejecucion			
11001410500920210031300	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Digital Flag Sas	16/12/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion - Ordena Seguir Adelante La Ejecucion			
11001410500920210033700	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Ignacio Gutierrez Gamba	16/12/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion - Seguir Adelante La Ejecución			

Número de Registros:

En la fecha martes, 11 de enero de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

DIANA RAQUEL HURTADO CUELLAR

Secretaría

Código de Verificación

a4d8d061-6487-4365-aff7-522df93c7348



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 009 Bogota Dc

Estado No. 1 De Martes, 11 De Enero De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
11001410500920200049500	Ejecutivo	Fondo De Pensiones Y Cesantias Colfondos	Sovipar Ltda Sociedad Vigilancia Particular	16/12/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion - Seguir Adelante La Ejecucion			
11001410500920180048900	Ordinario	Leidy Yadira Florez Suarez	Mymcol S.A.S Y Mediciones Y Medios S.A.S	16/12/2021	Auto Pone En Conocimiento - Pone En Conocimiento			

Número de Registros:

En la fecha martes, 11 de enero de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

DIANA RAQUEL HURTADO CUELLAR

Secretaría

Código de Verificación

a4d8d061-6487-4365-aff7-522df93c7348